

Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: (22) 2640-0700 - Site: cabofrio.legislativomunicipal.com

MOÇÃO Nº 0048/2024

Em, 09 de abril de 2024

REQUER OUTORGA DE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR CARLOS AUGUSTO DA CUNHA PEREIRA LOPEZ PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À CIDADE DE CABO FRIO.

Exmo(a) Sr(a) Presidente(a) da Câmara Municipal de Cabo Frio

O Vereador que este subscreve, atendendo tudo mais o que determina o interesse público, requer à Douta Mesa, na forma regimental, outorga de Moção de Aplausos ao Senhor Carlos Augusto da Cunha Pereira Lopez pelos relevantes serviços prestados à cidade de Cabo Frio.

Sala das Sessões, em 09 de abril de 2024.

MIGUEL ALENCAR PRESIDENTE

JUSTIFICATIVA

Carlos Augusto da Cunha Pereira Lopez é advogado por formação. Casado há 18 anos com a também advogada Tamara Lhamas e pai de Giullia e Gael.

Quem o conhece fica difícil de lembrar que ele é uruguaio e não Cabo-friense, pois desde os 14 anos reside nesta cidade e aqui constituiu família e negócios, mas basta perguntar seu prato predileto que a nacionalidade uruguaia sobressai. Carlos tem predileção por qualquer prato à base de carne.

Sua outra paixão é o time Flamengo, É um fanático por futebol e futevôlei; daquelas pessoas que não renunciam às partidas semanais com os amigos. Ele divide essa "paixão" com a que nutre por viagens. Sua "bagagem" turística acumula o marco de mais de 80 cidades e 20 países visitados.

No passado, sua veia empreendedora, aliada à sua formação como professor de boxe, o levou a ser dono de uma academia e equipe de lutas, levando muitos jovens a participarem de inúmeros campeonatos.

O premiado e tradicional Hotel La Plage, no bairro do Peró, em Cabo Frio, onde também é sócio, lhe proporcionou a oportunidade de militar na área do turismo.

Iniciou sua jornada na vida publica como Procurador no Município de Cabo Frio, depois foi Secretário de Indústria e Comércio e Secretário de Turismo, Esporte e Lazer.

Seu currículo inclui uma passagem como Presidente fundador do Sindicato

aLegislativo Página(s) 1 de 2



Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ

CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: (22) 2640-0700 - Site: cabofrio.legislativomunicipal.com

Patronal de Hotéis, bares e restaurantes, além de Presidente, por 5 mandatos, da Associação de Hotéis e Turismo de Cabo Frio. É Membro do Conselho Municipal de Turismo, Conselheiro do Clube Náutico de Cabo Frio e Coordenador Estadual de Turismo na Costa do Sol.

Assim, por sua trajetória e pelos valiosos serviços prestados à nossa cidade, como forma de apreço e admiração, requer a apreciação da presente Moção de Aplausos por esta Casa Legislativa.

aLegislativo Página(s) 2 de 2